

С ПОЛЬЗОЙ

Утром в пятницу, 1 июня, на Советской площади наблюдалось необычайное оживление. Почти две тысячи человек к восьми утра пришли сюда, чтобы в компании с чемпионами России по хоккею Андреем Коваленко и Ильей Гороховым провести время с пользой для здоровья и настроения.

В первый день лета погода была по-хоккейному прохладная, поэтому два наших прославленных спортсмена на пьедестале возле церкви Ильи Пророка смотрелись очень органично. Представители ярославского хоккея воспользовались помощью профессионального тренера по фитнесу мастера спорта по акробатике Петра Филисова, и тот еще раз доказал, что в состоянии «зажечь» даже самую большую площадь города.

— Не ожидал, что придет столько народу, — поделился впечатлениями депутат муниципалитета, многократный чемпион России по хоккею Илья Горохов. — Мода на здоровый образ жизни все шире охватывает молодежь. Это в первую очередь здоровье и, конечно, хорошее настроение.

Зарядиться и пообщаться!



«Русский танк» Андрей Коваленко (справа).



Председатель муниципалитета Артур Ефремов — за здоровый образ жизни.

Большого Илья сказать не успел — практически половина «зарядившихся» тут же отправились фотографироваться с ним и с «русским танком» Андреем Коваленко. Желающих оказалось так много, что продлилась фотосессия даже дольше, чем сама зарядка.

С началом лета «Ярзарядка» станет традиционной. Организует ее управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля, а занятия по сложившейся традиции еженедельно будут проводить опытные тренеры, инструкторы и педагоги различных спортивных центров, школ и клубов. Основная цель акции — популяризация физкультуры и спорта в Ярославле.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото Сергея ШУБКИНА



Ребятишки на «Ярзарядке» все задания выполняют с удовольствием.



Спорт для Ильи Горохова — дело привычное.

СОРЕВНОВАНИЯ



Скорость, ветер, рев моторов.

Традиционно соревнования проходят на трассе за ПАП-1, которая давно стала визитной карточкой ярославского мотоспорта. Начинаются соревнования стартами совсем маленьких спортсменов на мотоциклах с объемом двигателя 45 кубических сантиметров, а заканчиваются баталиями взрослых мотогонщиков на настоящих спортивных мотоциклах, гонками спортсменов-ветеранов и мотоциклистов-колясочников.

Дикий рев моторов

3 июня Ярославль принимал этап открытого чемпионата России по мотокроссу «Wild Motors», что переводится как «Дикие моторы». В нем приняли участие более 300 мотоциклистов из регионов страны и муниципальных районов Ярославской области.



Мотоциклист в коляске проходит трассу «на ногах».

В последнем случае имеются управление которыми подразумеваются командную работу. И здесь

особенно ярко выглядел экипаж под номером 45, руководил которым Николай Смолин, а в коляске работал его внук, тоже Николай Смолин. Династия мотогонщиков представляла Рыбинск.

— Я сам занимаюсь мотоспортом с молодости, — заметил Смолин-старший. — С 1976 года в составе экипажа выступал, занимая место в коляске. Того, кто там начинал, легко узнать по посадке в мотоцикле — в основном трассу мы проходим «на ногах». Труд мотоциклиста в коляске поистине адский. Вот сейчас учу внука этому делу.

Николаю Смолину-младшему всего 15 лет, но он уже довольно уверенно справляется с ролью главного трудяги в экипаже. Впрочем, дед не только корректирует его действия до и после заездов, но и помогает делом — навыки гонщика из «коляски» у ветерана мотоспорта никуда не делись. Рыбинский экипаж финишировал в числе первых, что само по себе неплохо. Но Смо-

лина-старшего это не слишком порадовало: когда-то именно второй по величине город Ярославской области задавал тон не только в регионе, но и в России.

— Сегодня мы фактически предоставлены сами себе, — заметил он. — И существуем на энтузиазме оставшихся мотогонщиков и на той материальной базе, которую можем себе позволить. Мотогонщикам Ярославля чуть проще — у них есть мотоклуб. И вот эта довольно неплохая трасса, которой сегодня немного не хватило дождя. Все-таки когда трасса состоит в основном из пыли, мощным и тяжелым мотоциклом управлять очень сложно.

Помимо Ярославля и Рыбинска этот вид спорта развивается также в Переславле-Залесском, Тутаеве, Угличе. В Угличе тоже есть трасса, на которой проходят гонки «Wild Motors». Похоже, этот вид спорта скоро будет пережить невиданный подъем. Особенно если учесть, что под Карачихой на базе центра ДОСААФ строится еще одна трасса для мотокросса.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото автора

ГОРОДСКИЕ
НОВОСТИ



Учредитель — мэрия города Ярославля
Директор — главный редактор —
ВАГАНОВА Ирина Вениаминовна — 30-84-45
Издатель — МКП «Редакция газеты «Городские новости» г. Ярославль

E-mail: news@city-news.ru
Сайт: www.city-news.ru
Адрес редакции и издателя: 150000,
г. Ярославль, ул. Комсомольская, д. 4 (вход со двора, 3-й этаж)
Приемная, факс — 30-76-08
Адрес для писем: 150000, г. Ярославль, ЦОС, а/я 685
Редактор выпуска официальной документации —
АГУЛЕНКО Ирина — 32-90-78
Зам. директора — гл. редактора — ЧЕКАЛЕВА Юлия — 32-90-78

Корреспонденты: СОЛОНДАЕВА Елена,
КОНОНЕЦ Анатолий — 30-85-46
Редактор сайта: СКРБИНА Ольга — 30-85-46
Фотокорреспондент: ШУБКИН Сергей — 30-85-46
Бухгалтерия — 30-75-65
Отдел маркетинга — 30-56-60
Отдел реализации и подписки — ТРОИЦКАЯ Лариса,
МОШНИКОВ Николай — 30-76-08
Отдел рекламы — ГРИБКОВА Ирина, ЗАХАРИКОВА Ирина —
30-56-60, e-mail: reklama@city-news.ru

Газета зарегистрирована в Верхне-Волжском МТУ
МПТР РФ Рег. номер ПИ № 5-0743 от 13.08.2003
Адрес типографии: ООО «Типография «Премьер»
160011, г. Вологда, ул. Элеваторная, 37а
Тираж 8766 Заказ 878 Объем 5 п.л.
Время подписания номера в печать 5 июня
по графику в 14.00, фактически в 14.00

Подписной индекс: П4774, П5263.
Цена свободная.